

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Сектор финансија, људских ресурса и заједничких послова
06 Број 404-ЈН-288/15-05
13. новембар 2015. године
Београд

Питање 1: С обзиром да је ЗЈН дефинисано да понуђачи могу да понуде одговарајуће стандарде, молимо Вас да дефинишете који су одговарајући стандарди за ДИН 33870 ½?

Одговор 1: DIN 33870 ½ јесте оригинално немачки норматив, али је међународно признат и он је најстарији и најсвеобухватнији норматив који се директно бави процесима, контролом, тестирањем и коначним упоређивањем квалитета репроизведених тонер касета са OEM тонер касетама. Тренутно је у ЕУ у току процес усвајања DIN 33870 ½ као ЕУ стандарда за потврду квалитета репроизведених тонер касета што практично значи да је у пракси већ прихваћен од стране чланица ЕУ, а и шире.

Питање 2: На страни 8 конкурсне документације сте дефинисали да ће испоручени тонери бити прегледани на лицу места, приликом примопредаје тонера у циљу утврђивања њихове оригиналности И записнички ће бити констатовано да ли је тонер (оригиналан или репроизведен) испоручен у оригиналном паковању произвођача опреме, да ли поседује одговарајућу произвођачку опрему итд. Да ли то значи да су произвођачи репроизведених тонера “који у потпуности одговарају оригиналним “почели да производе и амбалаже/кутије који у потпуности одговарају амбалажи оригиналних тонера произведених од произвођача опреме као комплекс ниже вредности?

Одговор 2: Наведено важи за оригиналне тонере

Питање 3: Молимо вас да дефинишете шта сваки од захтеваних стандарда и сертификата за репроизведене тонере значи?

Одговор 3: Свака од фирми која се бави овим предметним добрима, треба да зна наведене стандарде и сертификате. Уколико сматрате да нешто не одговара, имате правно средство које можете да искористите.

Питање 4: Да ли је довољно да за партију 2, понуђачи доставе, само захтеване сертификате а да цене нису потребне, пошто у обрасцу понуде и структури цене нема могућност уписивања јединичних и укупних цена, или је можда довољно да се у моделу уговора упише укупно понуђена вредност, па ће те ви распоредити како мислите да треба?

Одговор 4: видети нову конкурсну документацију објављену дана 13.11.2015. године.

Питање 5: Зашто сте навели услов да тражена добра буду у складу са ДИН 33870, који представља један национални (у овом случају немачки) стандард који није интернационални (међународни)? Као такав никако не може бити обавезан услов наручиоца који је обвезник јавних набавки по нашем закону (наша држава је потписница ЕА протокола и то значи обавезу прихватања свих међународних стандарда, али никако националних , било немачких или неких других). Овај стандард је опште прихваћен , али то вам никако не даје за право да га ставите као услов (тим пре што тражите немачки стандард а да **ниједан произвођач** опреме коју поседујете није из Немачке, па се поставља питање да ли је услов смислен или је ту из других разлога).

Одговор 5: DIN 33870 ½ јесте оригинално немачки норматив, али је међународно признат и он је најстарији и најсвеобухватнији норматив који се директно бави процесима, контролом, тестирањем и коначним упоређивањем квалитета репроизведених тонер касета са OEM тонер касетама. Тренутно је у ЕУ у току процес усвајања DIN 33870 ½ као ЕУ стандарда за потврду квалитета репроизведених тонер касета што практично значи да је у пракси већ прихваћен од стране чланица ЕУ, а и шире.

Питање 6: За финансијски капацитет сте захтевали укупан остварен приход за 2012, 2013., И 2014, годину од минимално 5.000.000,00 динара по години, а доказе захтевате само за 2013. годину. Молимо Вас да финансијски капацитет ускладите и измените, како би понуђачи могли да припреме прихватљиве понуде.

Одговор 6: видети нову конкурсну документацију објављену дана 13.11.2015. године.

Питање 7: На страни 2 конкурсне документације назначили сте да иста садржи 56 страна, увидом у документацију закључујемо да иста има 58 страна, молимо Вас исто да коригујете.

Одговор 7: видети нову конкурсну документацију објављену дана 13.11.2015. године.

Питање 8: У вези са предходним питањем молимо Вас да измените садржај конкурсне документације.

Одговор 8: видети нову конкурсну документацију објављену дана 13.11.2015. године.

Питање 9: На страни 20 под тачком 18., навели сте да је изјава о поштовању обавеза понуђача у ствари прилог 10. међутим прилог 10., је образац трошкова припреме понуда. Молимо Вас исто да ускладите.

Одговор 9: видети нову конкурсну документацију објављену дана 13.11.2015. године.

Питање 10: Молимо Вас да тачку 18 са стране 20 измените у складу са изменом ЗЈН.

Одговор 10: видети нову конкурсну документацију објављену дана 13.11.2015. године

Питање 11: За партију 1 – Тонери за штампаче ХП (Оригинални) молимо Вас да дефинишете да ли је Ставка 62 исто што и Ставка 11. Уколико су ове ставке различите молимо Вас да исто дефинишете и дате тачну ознаку за ставку 62.

Одговор 11: видети нову конкурсну документацију објављену дана 13.11.2015.године

Одговор 12: У конкурсној документацији на страни 30 - Образац бр. 1 за партију 1 – Тонери ХП штампаче (оригинал), назначили сте да се иста издаје на захтев понуђача “ради учешћа у отвореном поступку јавне набавке добара: тонери, за потребе Министарства унутрашњих послова И у друге сврхе се не може користити”. Како је у питању преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда а не отворени поступак молимо вас исто да коригујете.

Одговор 12: видети нову конкурсну документацију објављену дана 13.11.2015.године

Питање 13: У конкурсној документацији на страни 32 - Образац бр. 1 за партију 2 – Тонери ЛЕХМАРК штампаче, назначили сте да се иста издаје на захтев понуђача “ради учешћа у отвореном поступку јавне набавке добара: тонери, за потребе Министарства унутрашњих послова И у друге сврхе се не може користити”. Како је у питању преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда а не отворени поступак молимо вас исто да коригујете.

Одговор 13: видети нову конкурсну документацију објављену дана 13.11.2015.године

Питање 14: Конкурсном документацијом на страни 20 сте дефинисали да је један од резервних критеријума - краћи рок испоруке. Међутим у обрасцу структуре цена као И у моделу уговора И за једну И за другу партију у члану 8 исти сте сами дефинисали. Молимо Вас да нам појасните како податак о року испоруке можете да користите као резервни критеријум ако сте исти сами дефинисали. У складу са горе наведеним молимо Вас да извршите измене конкурсне документације.

Одговор 14: видети нову конкурсну документацију објављену дана 13.11.2015.године